1. Роздрукований малюнок має квадратний розмір, довжина сторони – 38,1 см. Який об’єм займає малюнок (у байтах), якщо роздільна здатність друкувального пристрою 75 dpi, а глибина кольору малюнка 24 біти. __________________________
2. З’єднайте вузли мережі між собою маючи тільки три проводи (кількома можливими способами). Які типи топології мережі отримали?
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____________________
__________________

__________________

3. Як буде виглядати формула =D$1+$B2+$K$1 , якщо її скопіювати з комірки А1 в комірку С3. _________________________ .
4. Яке відношення сторін має малюнок, якщо його об’єм  43,2 Кб, глибина кольору 24 біти. Роздільна здатність 30 dpi, а одна сторона в друкованому вигляді становить 3 дюйми. 
5. Поставте співвідношення. (відмітити потрібну клітинку)

	Зв’язок між сутностями
	Один до одного
	Один до багатьох
	Багато до багатьох

	Учитель займає посаду директора
	
	
	

	Учень вчиться у класі
	
	
	

	Батько має дитину
	
	
	

	Покупець купує товар
	
	
	

	Подавець продає товар
	
	
	

	Річка є водойм
	
	
	


